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Tilsyn med Indre Fosen kommune - barneverntjenestens arbeid med 
undersøkelser - tilsynet anses som avsluttet 

 
Fylkesmannen i Trøndelag viser til vår oversendelse av tilsynsrapport av 19.08.20 og Indre Fosen 
kommune, Fosen barneverntjeneste sin tilbakemelding av 14.10.20. 
 
Ved tilsynet ble det avdekket 3 lovbrudd ved barneverntjenestens arbeid med undersøkelser. I brev 
av 14.10.20 har Indre Fosen kommune, Fosen barneverntjeneste redegjort for de tiltak som er 
iverksatt og som vil bli iverksatt for å rette opp lovbruddene og sikre praksis i tråd med regelverket. 
 
Fylkesmannen vurderer at Indre Fosen kommune, Fosen barneverntjeneste har foretatt en grundig 
gjennomgang av egen praksis, rutiner, maler og styringssystem på undersøkelsesarbeidet, og vi 
vurderer at tiltakene, slik de er beskrevet, fremstår som egnet til å rette opp lovbruddene. 
 
Fylkesmannen vil imidlertid gi et par påminnelser/presiseringer til kommunens tilbakemelding med 
plan over tiltak: 

 I punkt 1 under tiltak knyttet til lovbrudd 2 om vedtak heter det: «Plan for å sikre barnets 
synspunkt og vekting av barnets beste er sikret gjennom endring av vedtaksmal.» Fylkesmannen 
minner om at vedtakene også skal vise «hvilken vekt barnets mening er tillagt, jfr. bvl § 6-3a  

 I punkt 2 under ledelsens kontroll av undersøkelsesarbeidet heter det: «Det lages et 
veiledningsnotat i hver sak som holdes åpent og hvor det dokumenteres hva man blir enige om i 
veiledningen.» Fylkesmannen minner om at også de barnevernfaglige vurderingene bak 
beslutningene i veiledningen skal dokumenteres.  
 

 
Fylkesmannen finner etter dette det riktig å avslutte tilsynet med Indre Fosen kommune, Fosen 
barneverntjeneste. 
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Med hilsen 
 
Marita Rendal Ugseth (e.f.) 
seksjonsleder barnevern 

  
 
Oda R. Reinfjord 
seniorrådgiver 
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